
Інформація про заходи проведені в ЗЗСО «Авангардівська гімназія» у 

2020 році 

 
 

Проблема виховної роботи: Створення сприятливого виховного середовища 

для духовного збагачення учнів та формування життєвої компетентності 

майбутнього громадянина України. 

Виховна робота у 2020 р. була направлена на створення сприятливих умов 

для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально 

- етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення самовизначення у 

виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на 

виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, 

негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського 

самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та 

громадськими організаціями. 

Виховна робота в закладі була спрямована на виконання Законів України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», основних аспектів Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року. 

Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання 

дітей та молоді у національній системі освіти, положення програми Міністерства 

освіти та науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. 

загальноосвітніх навчальних закладів України», Концепція громадянського 

виховання, національна Програма патріотичного виховання та інші. 

Постійно проводиться робота з попередження дитячого травматизму серед 

учнів. Проведено планові бесіди, інструктажі. Із метою активізації роботи з 

попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та запобігання 



бездоглядності серед неповнолітніх, у вересні було проведено Всеукраїнські рейди: 

«Урок» та «Увага! Діти – на дорозі!», Тиждень безпеки дорожнього руху. 

 Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують 

виховну роботу з класом: обраний напрям та виховна проблема, над якою 

працюють протягом року; складені психолого-педагогічні характеристики класів; 

визначені завдання на навчальний рік. Складено графік проведення виховних 

годин. Класні куточки оформлені відповідно до вимог. Слід зазначити, що класні 

колективи 1-6-х класів під керівництвом класних керівників, за участі шкільного 

самоврядування, активно долучалися до проведення позакласних та позашкільних 

заходів різного спрямування. 

 

За 2020 рік у закладі було проведено щорічні виховні заходи: 

Урочиста лінійка до «Дня Соборності України» 

День народження школи. 

 
З метою виховання патріотизму та гідності, формування розуміння єдності 

та цілісності України, вшанування пам`яті Героїв Небесної Сотні були проведені 

виховні години «Україна-країна нескорених» 

 



 

Учні 2-Б класу відвідали притулок для тварин «Ковчег» ( привезли корм 

тваринам) у рамках акції «З добротою у серці». 

 
 

Команда гімназистів «Вогонь сердець» отримала перемогу на міжшкільному 

фестивалі Дружин юних пожежних «ДЮП». 

 



 

Святкові ранки до 8 Березня. 

 
Шевченківські дні. 

 



Учні та батьки гімназії активно долучилися до 1-го Всеукраїнського 

благодійного фестивалю «Жінка. Мати. Берегиня». Зібрані кошти були 

перераховані до благодійного фонду «Діти-наше майбутнє».  

 
Онлайн участь у проекті «Я вакцинований і здоровій». У номінації 

«Найкращий малюнок від спонсорів» стала учениця 2 класу Прохода Анна. 

 

  
 



Великодні святкування (онлайн). 

 
Акція «Ми пам`ятаємо-ніколи знову” 

 



Флешмоб до «Дня вишиванки». 

 
Конкурс малюнків до «Дня Європи» 

 



 

 

Авангардівська гімназія приймала участь у всеукраїнському проекті Healthy 

Schools . 

 
 

«Благодійність замість квітів»-така акція була проведена в нашій гімназії 1 

вересня. Зібрані кошти передані діткам нашої громади на лікування. 

 
 



До дня фізичної культури і спорту було проведено Олімпійський тиждень , 

спортивні змагання «Малі олімпійські ігри» також була проведена зустріч з 

олімпійською чемпіонкою з велоспорту Басовою Любов`ю. 

 
До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня, було проведено 

бесіди «Мир і злагода – головні умови існування на Землі». 

 
 



Напередодні Дня українського козацтва та Дня Захисника України було 

проведено виховні заходи. 

 
 

21 листопада, з метою відзначення Дня Гідності і Свободи в закладі 

проведено тематичні виховні заходи, учні переглянули документальні фільми про 

подіїна Майдані. 

 



23 листопада, з метою гідного вшанування пам'яті жертв геноциду 

українського народу в роки голодомору 1932-1933 років, проведено виховні 

заходи, інформаційні години.  

 
У День української писемності та мови, вчителі залучилися до активної 

участі в написанні радіодиктанту національної єдності. 

 
 

 



Проведено заходи до Дня святого Миколая ,що також сприяє вихованню 

ціннісного ставлення до родини,людей,виховує доброту,людяність. 

 
 

Учні закладу взяли участь у традиційному щорічному Всеукраїнському 

конкурсі «Новорічна композиція». 

 



Наша гімназія долучилася до акції «Щедрого вівторка» - «Принеси корм-

нагодуй тварину». 

  
 

Новорічні ранки. 

  
 

Педагогічний колектив закладу проводить на уроках і виховних годинах 

прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і свобод 

громадян. 

Адміністрацією закладу та класними керівниками проводиться робота з 

батьками та учнями щодо попередження правопорушень серед неповнолітніх: 

профілактичні бесіди з питань навчання та виховання учнів. Соціальний педагог, 

практичний психолог закладу індивідуально працюють з батьками та учнями, що 



потребують підвищеної педагогічної уваги, з ними проводиться робота щодо 

корекції поведінки дітей. 

З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та 

бездоглядності, педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за 

відвідуванням учнями навчальних занять, проводяться рейди контролю за 

відвідуванням, за наслідками проведеної роботи зроблено детальний аналіз стану 

відвідування учнями закладу. 

Заклад підтримує тісний зв'язок з правоохоронними органами, представники 

яких проводять профілактичні бесіди зі школярами. Онлайн-конференція із 

працівниками університету внутрішніх справ підполковником поліції Горошко 

В.В. та професором кафедри криміналістики Меркуловою Ю.В. щодо 

профілактики булінгу у шкільному середовищі. 

 
 

В закладі активно діє учнівське самоврядування під керівництвом педагога –

організатора Поліщук А.В. У грудні відбулися вибори президента гімназії. 

 
 

 

 



Методична робота у 2020 р. була спрямована на узагальнення реалізації 

методичної проблеми «Розвиток творчої особистості школяра через формування 

ключових компетенцій на основі використання інноваційних технологій в 

освітньому процесі». 

Кількісний склад вчителів-28 

Якісний склад педагогів : 

спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії – 5  

спеціаліст першої кваліфікаційної категорії – 3 

спеціаліст другої кваліфікаційної категорії – 7 

спеціаліст – 13 

Протягом року вчителі закладу підвищували свій кваліфікаційний рівень 

шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних семінарів. 

 ЗЗСО «Авангардівська гімназія» привітно зустріла своїх колег на 

міжшкільному семінарі-практикумі вчителів з теми «Педагогіка партнерства як 

продуктивна форма взаємодії вчителя ,учнів та батьків в сучасній школі відповідно 

концепції НУШ». 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



«Місячник педагогічної майстерності» 

 Надзвичайно цікавими були відкриті уроки вчителів Кожушко К.В., 

Масліченко Г.О., Кірєєвої Г.С., Комишан О.О., Лошковської Н.В. 

Всі уроки пройшли на достатньо високому рівні. Вчителі зуміли розкрити 

тему уроку та досягти його мети в ігровій формі, що надзвичайно сподобалось 

дітям. 

Учні не тільки з захопленням брали участь у роботі, але й показували реальні 

знання та прагнення до навчання. 

 Відкритий урок зарубіжної літератури з теми «Радість життя і відкриття 

світу в романі Е.Портер «Поліанна». 

 
 

Відкритий урок-подорож «Мандруємо Україною» -1-Б клас Вчитель –

Кірєєва Г.С. 

 



Відкритий урок з математики «Ознайомлення з дією множення» у 2-А кл. 

Вчитель –Масліченко Г.О. 

 
 

 

 З метою активізації педагогічної діяльності в пошуках творчого підходу до 

питань естетичного оформлення класних кімнат,вчителі НУШ 1-2 класів і 

прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі « Кращий кабінет початкових класів»  

 

  
 



 

На уроках англійської мови учні 5-А класу виконували проектну роботу 

«The parts of the body» 

 

 
 

Змістовне навчання не обов`язково означає сидіння за партою , та й в умовах 

карантину заняття на свіжому повітрі є гарною альтернативою класній кімнаті. 

Урок англійської мови в 6 класі на стадіоні. Тема «Спорт» 

 

 
 

 



Участь в конкурсі знавців англійської мови «Грінвіч». 

 
 

Учениця 3-Б класу Богуславська Анастасія посіла перше місце в ІІ 

районному етапі ХХ Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра 

Яцика та стала учасницею обласних змагань. 

 
 

 

 

 



Учитель ЗЗСО «Авангардівська гімназія» Кожушко К.В. взяла участь у 

конкурсному випробуванні «Вчитель року 2020» 

 
Протягом 2020 року педагогічні ради проводились відповідно річного плану 

роботи закладу. 

 
 


